

秉承公益初心 扩大体彩影响力

“河北体彩号”地铁专列启程

本报讯(记者 张月霞)“冀彩纷呈 公益长青”河北省体育彩票地铁主题专列发车仪式近日在石家庄地铁北国商城站举行。河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋,副主任赵艳荣、聂红海等领导与嘉宾出席,体彩中心工作人员参加仪式。

上午9时30分,伴随着精彩的开场舞表演,发车仪式正式拉开帷幕。高东勋在致辞中表示,中国体育彩票作为国家公益彩票,始终秉持着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为体育事业和公益事业发展提供公益资金支持。截止到2024年12月31日,河北体彩累计筹集公益金超395亿元,这些体彩公益金除用于支持群众体育和竞技体育发展外,还被广泛用于补充全国社

会保障基金、教育助学、乡村振兴、医疗救助、残疾人事业、红十字事业等,惠及百姓民生的方方面面。每一张体育彩票看似微小,实则力量磅礴。为了更加贴近购彩者及社会大众,此次特别打造“河北体彩号”地铁专列,希望通过石家庄地铁这个展示窗口,向大家传达健康向上的体育精神和温暖的公益体彩形象。

9时45分,在现场热烈的氛围当中,领导和嘉宾共同为“河北体彩号”地铁专列剪彩。随着剪彩仪式的结束,“冀彩纷呈 公益长青”河北体彩主题专列正式投入运营。专列将穿梭于石家庄市的地铁网络中,成为一道流动的风景线,向广大市民传递体育彩票的公益理念和正能量。

正值新春佳节来临之际,活动现场喜庆热烈,年味十足。现场设置了游戏互动区、拍照打卡区,乘客和市民参与互动就可获得体彩提供的精美小礼品,再加上乐小星萌宠可掬,吸引了不少人驻足参与。发车仪式结束后,领导、嘉宾和媒体代表共同登上河北体彩主题专列,与地铁专列的乘客进行友好互动,并派发了体彩小礼品。

体彩在身边,公益看得见。此次“冀彩纷呈 公益长青”河北省体育彩票地铁主题专列的创新打造,不仅展示了中国体育彩票的公益形象,也让更多群众了解到中国体育彩票的公益本质及责任彩票理念。未来,河北体彩将继续秉承公益初心,创新宣传方式,扩大公益影响力,为社会公益事业贡献更多力量。

优秀竞彩培训师霍源浩: 助力公益,用爱暖人心

本报讯(记者 张月霞)在石家庄东中心体彩队伍中,有这样一个人,他不仅是一位优秀的体彩代销者,还是一位公益事业的践行者与传播者。他以坚定的信念和无私的付出,在体彩经营与公益奉献之间架起了一座温暖的桥梁,不断地为社会注入正能量,他的名字叫做霍源浩。

近日,霍源浩来到石家庄市谈固西街小学体育馆,为学校捐赠了一对篮球架。在安装时,霍源浩不仅全程在现场帮忙,还协助工人搬运篮球架部件,提醒工人注意安装细节,确保安装工作的顺利完成。对此,谈固西街小学的校方代表对他的捐赠表示了诚挚的感谢。霍

源浩说:“我就是想为孩子们改善运动条件,让他们能更好地进行体育活动。”作为河北省优秀竞彩培训师,他对待工作认真负责,经常参加各种竞彩专业课程,不断学习新知识,提升自己的业务能力。同时,还将自己的经验和技巧及时分享给其他代销者。

在日常生活中,霍源浩积极参与各类公益活动。在霸州水灾期间,他迅速行动,四处联系物资供应商,采购了大量的食品、饮用水和生活用品,将这些物资搬上车,驾车送往受灾地区,分发给受灾群众,为他们解决生活上的困难。对于云南贫困地区的孩子,他心怀牵挂,率先捐款,并积极发动石家庄的其他代销者共同参

与。在他的带动下,众多代销者纷纷慷慨解囊。随后,这些善款被妥善用于购买孩子们急需的学习用品和生活用品,为他们的成长送去一份温暖与支持。

霍源浩还是一位坚持无偿献血的热心人,只要血站发出号召,他便毫不犹豫地前往献血点献血。在体育赞助方面,他也十分慷慨。当有球队需要赞助时,他会详细了解球队的情况,根据球队的实际需求提供资金或物资支持,帮助球队解决训练和比赛中的困难。

始终秉持着一颗善良的心,霍源浩用实际行动践行公益,在帮助他人的道路上持续前行,为社会贡献着自己的力量。